



扫晨报微信
看更快资讯

鲁中晨报官方微信



手机扫一扫
边聊边爆料

鲁中晨报热线爆料群群管理员二维码

奖金最低50元最高千元

新闻热线 3585000



天气预报

12日,晴间多云,南风3~4级,-6~7℃ / 13日,晴间多云,南风3~4级转东风2~3级,-4~9℃ / 14日,晴转多云,东南风转西南风2~3级,-4~13℃ /

大众日报携手淄博各区县推进媒体融合 发挥独特优势 助力区县高质量发展

淄博1月11日讯 今天上午,大众日报、淄博各区县宣传系统推进媒体融合座谈会,在山东大众传媒大厦举行。大众报业集团(大众日报社)党委书记、副总编辑李海燕出席会议并讲话;大众日报新媒体运营中心主任兰传斌主持座谈会;大众报业集团融媒体中心、大众日报客户端相关负责人,淄博各区县委宣传部、融媒体中心负责人,大众日报淄博融媒体中心负责人参加交流座谈。

大众日报是中共山东省委机关报,诞生于战火硝烟中,是中国连续出版时间最长的党报,也是省委舆论主阵地。近年来,大众日报始终坚持以习近平总书记对大众日报创刊80周年重要批示精神为指引,不断弘扬沂蒙精神,加强改革创新,为鼓舞大众、团结大众、服务大众作出新的贡献。

当天上午,与会人员参观了大众日报社史馆,感受了这份厚重党报的辉煌历程。“党的立场群众的报纸”,有着81年光荣历

史的大众日报一直初心未改。一份份发黄的报纸、一件件历史实物、一位位为这份报纸献出生命的先烈……每一个场景都让与会人士十分动容,更感受到了大众日报的红色基因和坚实走好群众路线、不断改革创新推进融合发展的历史血脉。

在推进媒体融合座谈会上,大众报业集团(大众日报社)党委书记、副总编辑李海燕致辞时说,按照习近平总书记重要指示和中央关于推进媒体融合发展安排部署,大众日报一直坚持走好全媒体时代的群众路线,不断将党的优良传统、自身的红色基因和当前先进的传播技术手段结合起来,所有的平台都秉承开放、沟通的原则,形成与市县宣传部门和融媒体中心互通互联的血管、渠道。

李海燕指出,中办、国办印发的《关于加快推进媒体深度融合发展的意见》明确要求,全媒体传播体系的建设必须按照资源集约、结构合理、差异发展、协同高效的原则,不断完善中央媒

体、省级媒体、市级媒体和县级融媒体中心四级融合发展布局。大众日报淄博融媒体中心就是大众报业集团落实“四级媒体融合发展布局”,整合地方媒体资源,推进产品、渠道、平台和影响力融合,更好讲述淄博故事的创新实践。中心成立后各方面反响热烈,目前正在进行的和淄博各区县战略合作,更是推进媒体深度融合、实现差异化发展的良好范例,也是融媒转型的标志性一步。今后,大众日报将依托淄博融媒体中心,密切加强与淄博各区县融媒体中心全方位合作,把当地干事创业的好故事、高质量发展的好经验、践行新发展理念的好做法传播出去,充分展现山东高质量发展的县域力量。

大众日报淄博融媒体中心主任、淄博记者站站长马景阳在讲话时说,在讲述县域高质量发展的故事上,大众日报无论从深度还是广度,都有独特优势。好故事需要讲述者,好经验需要传播者,好做法需要推广者,大众日报淄博融媒体中心愿意做那

个倾听者、讲述者、传播者、推广者。下一步,大众日报淄博融媒体中心将和淄博各区县深度融合,充分链接各方面资源,成为社会治理的深度参与者,助力各区县高质量发展。

中共张店区委宣传部副部长安宏昌表示,今年,张店区将深入学习贯彻党的十九届五中全会精神,谋新篇、开新局,一系列创新举措将不断实施,一批批改革经验将不断涌现,一系列重大活动将持续举行,各领域、各行业也必将涌现出更多的新经验、新成效,这些都迫切需要加大对上对外宣传推介,迫切希望大众日报持续聚焦张店。他们也非常期待借助与大众日报的战略合作签约的东风,进一步深化与大众日报的交流合作,以主流的平台和融合的力量,更好地讲好张店高质量发展的精彩故事,为省、市经济社会发展贡献张店力量。

博山区委宣传部常务副部长翟明阳说,近年来,大众报业集团整合大众日报淄博记者站、

鲁中晨报等驻淄媒体资源,组建大众日报淄博融媒体中心,党报权威性和生活类读物贴近群众的有机融合、优势互补,产生的效应是一加一远大于二的。2020年12月22日,博山区与大众日报签署了战略合作协议,标志着博山区与大众日报的全方位合作迈入更高层次。借助大众日报及客户端强大的平台,通过大众日报淄博融媒体中心丰富的资源优势,相信对于助力讲好博山故事、传递博山声音,提升博山区知名度和美誉度将有不可替代的作用。

在座谈会上,大众报业集团融媒体中心、大众日报客户端采编运营中心相关负责人还就大众日报客户端内容架构、采编运营规范、流程等进行了专题介绍。

大众日报淄博融媒体中心记者 王莉莉 邹长永



扫描“鲁中晨报”APP二维码,查看更多视频内容



与会领导为牵手关爱儿童发放爱心羽绒服。

淄博1月11日讯 “这件羽绒服真漂亮!有这么多叔叔阿姨关心我,我觉得很幸福。”今天,高青县唐坊镇第三小学的牵手关爱儿童小霞(化名)收到了由淄博市关工委、共青团淄博市委赠送的新年礼物——一件崭新的羽绒服。

当天,淄博市“牵手关爱 情暖童心”捐赠仪式在高青县唐坊镇第三小学举行,淄博市关工委常务主任陈家金、副主任王维华、副秘书长徐文勇,共青团淄博市委副书记宋玲等领导出席,并为高青50名牵手关爱儿童发放了爱心羽绒服。

据悉,自淄博市10·17国家扶贫日牵手关爱集中行动暨“牵手关爱 情暖童心”主题活动启动以来,淄博共为576名牵手关爱儿童发放了爱心羽绒服。

淄博1月11日讯 “我们的冷暖就是政府的牵挂,每年快过年的时候都想着我们,我们很知足。”高新区四宝山街道北营社区的贫困群众朱立梅说道。进入寒冬,年味渐浓,为了让高新区的困难家庭度过一个温暖的冬天和美好的新年,高新区财政拨付14.27万元资金帮扶困难群众,让他们感受到国家力量和政府关怀。

今天,淄博高新区财政金融局财管科负责人告诉记者,根据高新区扶贫办提出的申请,他们及时拨付14.27万元确保辖区贫困

群众安全温暖过冬。本次拨付的资金已为22个贫困家庭发放25吨煤炭,为48名贫困群众添置过冬棉衣,为356个贫困家庭添置棉被、褥子、床单、被罩等生活物品。此外,高新区的爱心企业“索菲亚工厂店”为每个贫困家庭捐赠一件慈善毛衣。

淄博高新区将持续巩固脱贫攻坚成果,保障全区困难群众冬季和春节期间吃得好、住得暖,进一步增强群众的幸福感、获得感。

大众日报淄博融媒体中心记者 张培 通讯员 孙赛 宋立娟

淄博助推批零住餐行业发展

符合条件 奖补30万元

淄博1月11日讯 近日,《关于推动批零住餐行业高质量发展的若干措施》(下称《措施》)公布,符合条件的企业奖补30万元。

《措施》明确,当年新注册的企业成长为规模企业的,奖补15万元。现有企业成长为规模企业的,奖补10万元。

批发、零售行业企业年度销售额前10名且实现正增长的,各奖补10万元;住宿、餐饮行业企业年度营业额前5名且实现正增长的,各奖补5万元。批发、零售行业企业年度销售额同比增幅前10名的,各奖补10万元;住宿、餐饮行业企业年度营业额同比增幅前5名的,各奖补5万元。

年度销售额达10亿元以上(含)分别结算的专业市场、批发市场、城市综合体等,因实行统一结算成为规模企业的,奖补30万元。零售行业年度销售额达1亿元以上(含)成为规模企业的,一次性奖补20万元。连锁经营并成长为规模企业的,年度每新增1个销售额(营业额)统计到总部的直营店,奖补1万元,累计最高不超过20万元。

符合本措施的企业,每年可向所在区县商务主管部门申报奖补。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘文思

寒冬送暖

576名牵手儿童有了新羽绒服

14.27万元资金助群众“过好年”



工作人员为贫困群众送来过冬物资。